「责任编辑 陆如燕 Email:fzbfzsy@126.com

想开着房车去旅行?房车驾照来了!

上海正式开考轻型牵引挂车C6驾照



□记者 翟梦丽

本报讯 想开着房车去旅行? 先把驾照考到手! 昨天上午,经公安交警部门前期准备和测试,在位于青浦区的大众考场,轻型牵引挂车,也就是 C6 准驾车型驾驶证正式开考。和人们看到的房车不同,牵引挂车是由汽车和挂车组成的车组,相比普通小客车,驾驶操作难度相对较大。市民孙先生在经过 30 学时的驾考培训后,成为了本市首位参加 C6 驾照科目二考试的学品

值得注意的是,必须已取得驾驶小型汽车 (C1)、小型自动挡汽车 (C2)以上准驾车型驾驶证,且本记分周期和申请前最近一个记分周期内没有记满 12 分记录的,才可以申请增驾轻型牵引挂车 (C6)驾驶证。同时,原来持有 A2 准驾车型驾驶证,因满 60 周岁或者自愿降级已经

注销 A2 驾驶证、现在还有驾驶轻型牵引挂车需求的,无需考试,可以直接向车辆管理所申请签注 C6 准驾车型驾驶资格。

关于申请年龄,申请 C6 驾驶证的人员需在20 周岁以上、60 周岁以下。对 60 周岁以上、70 周岁以下人员,确有驾驶轻型牵引挂车需求的,通过记忆力、判断力、反应力等能力测试后,也可以申请增驾 C6 驾驶证。

公安交警部门提示广大驾驶人,轻型牵引挂 车驾驶操作难度相对较大,对驾驶人安全驾驶能 力和意识要求高,驾驶轻型牵引挂车上路务必谨 慎驾驶,严格遵守道路交通安全法律法规,安全 文明行车。

记者从上海大众驾驶培训有限公司运管部获悉,目前该公司已经与近80名学员签订了培训合同。随着学员考证需求量的增加,上海还会陆续开放新的培训考试点位。

首批115家社会组织提供558个岗位待应届生选择

2022年"筑梦公益"就业创业系列活动开启

〕记者 夏天

本报讯 昨天,由上海市民政局(市社会组织管理局)主办的2022年"筑梦公益"上海社会组织联合招聘启动暨直播带岗活动在上海公益新天地园举行。据主办方介绍,从7月到9月,上海各高校大学生可通过浏览"上海公益新天地"微信公众号专栏,向心仪的社会组织投递简历。首批115家社会组织带来的558个岗位已经上线,其中不乏颇受大学生青睐的"项目管理、新媒体运营、品牌传播、专业社工"等热门职位,且在持续征集发布中。

活动当天发布了由市民政、市妇联、市就促中心和市学生事务中心共同整理的"上海社会组织助力高校毕业生就业政策系列问答",对广大应届生关心的招聘计划、信息渠道、专项政策和赋能举措等六个方面就业创业问题进行了政策梳理和回应。公益新天地上海市就业见习(综合类)基地也正式揭牌。

机构直播带岗环节为活动带来了一波小高

潮。来自上海联劝公益基金会、上海真爱梦想公益基金会、上海联合非常规能源研究中心、上海外商投资协会、上海市女性社会组织发展中心等机构的相关负责人,通过在线解读、互动问答的形式,用生动活泼的语言,向同学们勾画了社会组织就业的职场规划和岗位的详细情况。广大高校学生正逐步建立"去社会组织就业,选择社会组织开启职场之路"的职业理念。

第四届上海社会组织公益创业大赛当天也正式启动,报名通道火热开启。值得一提的是,为呼应民政部等多部门联合发出的《关于做好2022年普通高校毕业生到城乡社区就业工作的通知》,今年的社会组织公益创业大赛以"公益创业,'申'生不息"为主题,重点聚焦社区问题和热点议题,发现"解决真实社会问题和满足社会迫切需求"的公益新生力量,推动社区社会组织发展,以实际的举措引导2022届高校毕业生到城乡社区就业创业,让公益创业汇聚上海,让公益事业温暖上海。9月将举行公益创业大赛及颁奖。

曾经的"脏乱差"违法市场变身租赁公寓

本报讯 曾经的"脏乱差"违法市场,如今变身租赁公寓楼。记者昨日获悉,位于广粤路广中路附近的当时有着 1.2 万平方米的违法建筑——原万家居建材批发市场,2018 年被依法拆除后,经过四年不到的时间,由上海宝冶集团有限公司施工、总建筑面积达 62000 余平方米的广粤路租赁房建设项目日前竣工,原址上矗立起了一栋 25 层、5 栋 8 层漂亮的公寓房,周边的绿化建设目前也已基本完工,一改原先这里的脏乱差现象,附近的居民纷纷表示,这里的生态环境比过去不止好一点点,而是彻底改变了面貌。

据了解,由于历史原因,当年这里被征地后 临时建起了一家建材批发市场,环境卫生状况很 差,治安问题突出,附近居民颇有微词,为此, 虹口区有关部门通过联合执法,将其关闭拆除。 该工程开工后不久,即遇到了新冠肺炎疫情的影 响,为了能尽快完成工程建设,做到防疫和施工两不误,施工单位制定了严格的疫情期间工地封闭管理制度。经过施工人员的努力,虹口区中环内最大一块租赁房施工项目得以顺利竣工。据悉,建成后的广粤路租赁公寓房将可提供700套左右房源,将为各路人才安居乐业提供一个舒适的环境。

近年来,虹口区注重生态环境的改善,对一些脏乱差地区进行了集中整治,拆除了一批违法建筑,使老百姓的居住环境有了提升。广粤路(广中路——丰镇路)已建成了长达2公里多的沪上首个公园化绿道"广粤路绿色长廊"。同时,在广粤路租赁公寓房附近还建成了运动公园。昔日居民投诉不断的脏乱差地区,如今成为了居民们休闲漫步的"原始森林"。家住广灵四路秀苑小区的居民刘志文告诉记者,广粤路周边地区的环境这几年有了很大的改善,"我们吃过晚饭都喜欢到绿色长廊去漫步锻炼身体,就好像在公园里一样。"

上海市律师事务所党委党建工作联席会议 2022年第二次会议召开

□记者 陈颖婷

本报讯 本轮疫情发生以来,上海乃至全国的经济社会发展受到一定的冲击,律师行业受到了比较大的影响。面对当前的行业发展形势,如何发挥党建的引领作用,如何推动律所党委加强沟通和联系,积极探索行业纾困新出路。日前,上海市律师事务所党委党建工作联席会议2022年第二次会议在线上召开。

会议首先传达学习了上海市第十二 次党代表大会精神。陆艳律师、叶萍律 师作为律师界的参会党代表对会议精神 进行传达,并分享了个人学习心得。在 交流发言环节,市律师行业党委委员、 北京大成(上海)律师事务所党委书记 陈峰等16家律所党委书记、党委委员交 流了2022年上半年工作及下半年计划。

今年上半年,律师行业在疫情防控方面冲锋在前、使命在肩。据不完全统计:截至6月8日,上海律师中担任疫情防控志愿者的共计29260人次,律所及党组织组织参与疫情防控志愿工作4738次,为疫情防控捐款497万余元,捐赠防疫用品、生活用品等物资超过423万元。为疫情防控开展普法咨询15668次,化解疫情防控相关矛盾659次,办理疫情防控有关的专业文章1569篇,并开展普法讲座、编写法律问答等。

上海海关开辟绿色通道

助力新鲜食用菌远销海外



□记者 翟梦丽 通讯员 宋哲 蒋青 刘婷

本报讯 "我们的菌菇产品对保质期要求非常高,在上海海关的支持保障下,本轮疫情期间我公司出口菌菇没有受到任何影响。"上海丰科生物科技股份有限公司的经理卫华,拿着菌菇出口植物检疫证书激动地说。今年4-6月份,该企业出口了68批食用菌,与去年同期持平。据悉,今年上半年,上海海关共完成出口食用菌属地检验180批,助力1027.1吨食用菌走出国门,销往美国、荷兰、加拿大、西班牙、以色列等国家。

为全力帮扶食用菌等食品企业应对疫情影响,上海海关打出"精准帮扶"组合拳。根据农产品企业出口计划,指导企业加强原辅料的把关验收、加工过程中的卫生管控、产品出厂检验等关键控制点的食品安全控制,提升出口食用菌质量安全水平。

上海海关进出口食品安全处副处长 王震宇表示: "在把好出口食品质量安 全关的同时,我们认真落实海关总署出 台的设立鲜活易腐农食产品查检绿色通 道等便利措施,加快出证流程,扩大远 程视频查检和嵌入式查检应用范围,优 化查检流程,确保快速通关。"

杨浦卫监加强督查

压实社会办医疗机构疫情防控责任

□记者 陈颖婷 通讯员 陈钟鸣 张晨旭

本报讯 疫情防控进入常态化阶段,为进一步强化辖区社会办医疗机构疫情防控措施,落实落细院内感染防控各项工作,严防疫情反弹。6月起,杨浦区卫生健康委员会监督所以"一支队伍进机构"的执法形式,由传染病防治与学校卫生监督科、医疗执业监督科分别对辖区内重点医疗机构、护理院、医美、口腔等110户各类社会办医疗机构开展了新冠疫情防控专项督导检查,大部分医疗机构正常开业中,8户医疗美容机构为暂时停业状态。

针对目前疫情防控形势,本次督查 采用医疗机构自查和现场检查相结合的 方式,重点督查预检分诊和首诊负责落 实情况,医疗机构组织管理重点区域、 重点岗位和重点环节院感防控,工作人 员健康监测和防护,患者人院陪护,日 常门诊诊疗规范,污水消毒处理,突发 事件应急处置等。

督查中,发现大部分医疗机构对各项工作总体较为重视,能按照各项要求落实院感防控的相关工作。医疗美容医疗机构均按照预约制合理安排患者就诊,查验患者的核酸码,准确登记信息。检查中也发现个别医疗机构出入口单向流动标识不明确,候诊区无间隔线和间隔就座标识,座位比较紧密等问题,卫生监督员当场进行指正,各医疗机构即知即改,进一步完善疫情处置流程,消除卫生隐患,保证各项防控措施落实到位。

通讯员 孙志远 摄贤海关关员调研了解食用菌生产加工情况